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PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 1 mai 2023 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieux de la réunion : salle 110 et « TEAMS » 

    Présences : 

Prière  
Je vous salue Marie, pleine de grâce ; 
Le Seigneur est avec vous. 
Vous êtes bénie entre toutes les femmes 
Et Jésus, le fruit de vos entrailles, est béni. 
Sainte Marie, Mère de Dieu, 
Priez pour nous pauvres pécheurs, 

Nom Appel Position Contact

Marc Arseneau Présent La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Billy Boulet TEAMS Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.
ca

Marc Talbot Présent Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera TEAMS Membre du personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Sephora N’Kosi Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Kimber Young TEAMS Co-Présidente-conseil des 
élèves

Michelle Strauss Absente Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Béatrix Nagy Présente Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Hélène Castaing-Rivière Présente Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Alexandra Scarpa Absente Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com

Nathalie Rocheleau-Bullock Présente Membre votante nrbullock@gmail.com

Claudine Blanchard Absente Membre votante claublanchard@yahoo.com

Sandra Kulish Absente Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca

Celine Lopez Présente Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Ngasseu Kamga TEAMS Membre votante hymkamga@gmail.com

Catherine Lajoie TEAMS Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca
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Maintenant et à l’heure de notre mort. 
Amen 

Ouverture de la réunion 18h10 

La reconnaissance  
“Ce que ça veut dire pour moi le peuple autochtone.” Par Nathalie, lu par Catherine. 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Celine, secondée par Beatrix 
Pas d’ajouts 

1. Dossier du conseil des élèves : 
Kimber: Des activités et événements pleins d’esprit de collaboration et d’équipe on était venu pendant les 
derniers mois. L’idée pour le pique-nique - une vente de pâtisserie. Elle aura besoin d’une table. L’amie 
de Michelle - Fiona Dechenes préparera des pâtisseries ainsi que les élèves. 

2.  Dossier de la Direction: Mssrs Arseneau et Boulet: 
• Pep rally organisé par les élèves ce vendredi passe était un grand succès! 
• Jeux AESD - 2 jours avant pique-nique 
• Tables de ping-pong sont installés dans la cafeteria! 
• Pour l’année prochaine, les dîners seront séparés dans la cafeteria (élémentaire et secondaire) - 

l’idée de l’espace pour les élèves est importante lorsque le taux d’élèves augmente,  et ajouter de 
l’ambiance 

• Augmentation - 1 enseignante de plus pour l’année prochaine 
• La compagnie de décalcomanie décorative viendra pour le placement des logos sur les escaliers et 

dans le gymnase 
• La graduation aura lieu le 15 juin avec réception 16h30 dans la cafeteria, 18h cérémonie (audito-

rium) 
• La compagne de financement - 3,760,00$ 

3. Bilan financier 
• L’ajout l’achat des tables de Ping-Pong. 

4.  Dossiers du Conseil des Parents  
• Une dignitaire sera invitée à notre pique-nique pour faire un bref discours pour clôturer les 10 ans 

de SFA. 
b. Soirée curriculum, portes ouvertes, les concerts Nov, Dec, Avril & Pique-Nique sont des occasions pour 
accueillir les parents, vendre des uniformes usagés. 
d. Les soirées E. Le crew - Finissants 2023, Promo 2023, Cohorte 2023, Image du chapeau de finissant 
2023 - un badge. 
e. Pique-nique. Le comité se réunira le 13 mai pour continuer les préparations. Toute et bien en place. Une 
partie de basket ou ballant volant est planifie, ainsi que les ensembles de musique, plus chorale. Un cour-
riel sera envoyé bientôt, demandant des bénévoles pendant le pique-nique, avec une affiche et rappel. 

Notre dernière réunion au mois de juin clôtura l’année scolaire 2022/23 avec un repas-partage pour dis-
cuter le pique-nique et commencer la planification pour 2023/24. 

Séance terminée à 19h45 avec une tournée de notre belle l’école pour prendre inventaire pour le pique-
nique et voir les nouveaux tables de ping pong. 


